



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Сотрудники Южного СУТ СК России навестили двух ветеранов войны в городе Минеральные Воды



Сотрудники Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в городе Минеральные Воды навестили двух ветеранов войны – Петра Кузьменко и Анну Вербицкую. Петр Кузьменко разведывал важные объекты по России, при форсировании Днепра первым пересек линию фронта. Легендарный ветеран имеет множество наград, является кавалером ордена Красной Звезды, Красного Знамени, Отечественной войны 1 степени, славы Октябрьской революции. Пётр Кузьменко часто вспоминает как вышли на границу Советского союза и конечно же о победе. После войны, в июне 1945 года, Петра Кузьменко направили принять участие в историческом параде, прошедший на Красной площади в честь победы СССР над Германией в Великой Отечественной войне. После он служил на танкоремонтном заводе, потом спасателем на Балтийском флоте, в 1950 году



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

демобилизовался и стал шахтером.

Анна Вербицкая родилась 28 декабря 1923 года в городе Минеральные Воды, где живёт по сей день. По окончании школы Анна Степановна поступила в сельскохозяйственное училище, но начавшаяся война перевернула судьбы всех советских людей. Как тысячи молодых студентов, Анна Степановна отправилась в военкомат, добиваясь отправки на фронт, и 18 мая 1942 года ей выдали повестку. Затем Анну Степановну перенаправили в Тбилиси на курсы водителей военной техники. Затем — направление в Саратов, на авторемонтный завод, где она восстанавливала машины, доставленные с передовой. Там же она получила свою первую машину ГАЗ-2А, регистрационный номер которой она помнит до сих пор — Л1-33-92. Часть, в составе которой числилась Анна Степановна, находилась в Курске, её зачислили в 531 батальон аэродромного обслуживания. На своей машине она подвозила боеприпасы, провизию, медикаменты, а с передовой вывозила раненых под огнём противника... Свой боевой путь Анна Степановна начала под Курском и закончила в Берлине. За проявленные храбрость и мужество Анна Степановна награждена орденом Отечественной войны 1-й степени, множеством других наград и медалей. Имеет личное поздравление от штаба Советской Армии.

Гости пожелали всем крепкого здоровья, долголетия и мирного неба над головой, а в ходе беседы с героями пытались каждому подарить хорошее настроение и создать атмосферу покоя и счастья.

## Изображения



09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://yusut.sledcom.ru/news/item/1397511>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---